
 

Ata da 197ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime 

Interno desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações 

Constitucionais. Quinta-feira, 27 de maio de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em 

conformidade as narrativas constantes na pauta previamente publicada cientificada 

por quem de direito. No prédio, Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir 

Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de vereadores suficientes o senhor 

presidente Jose Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e convidou 

excelentíssimos senhores vereadores Manoel Valdimiro Jardim Martins e Pedro 

Vieira de Sousa para assumirem a primeira e segunda secretária, respectivamente. 

Em seguida, o senhor presidente autorizou que fosse feita a leitura da Ata da sessão 

anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em Plenário por unanimidade. 

Não houve matéria em pauta. O senhor presidente deu início convidando 

excelentíssimo senhor vereador Claudeci para fazer a leitura das Sagradas 

Escrituras advinda da oração. Passando aos expedientes. No pequeno expediente fez 

uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. 

Cumprimentou a todos. Fez uso da oportunidade para informar a todos que os 

profissionais da educação, são o atual publico alvo no que diz respeito a imunização 

contra covid. Contudo, enalteceu e parabenizou os profissionais da saúde. Finalizou 

afirmando não ter mais nada a declarar, devolveu a palavra. Não houve inscritos no 

grande expediente. Na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor 

vereador Pedro Vieira de Sousa. Que em nome do excelentíssimo senhor presidente 

cumprimentou a todos. Deu início, declarando querer fazer uso da oportunidade, 

com a finalidade de estar repassando uma notícia, que segundo o mesmo, recebeu 

na noite anterior a qual também denominou como excelente. Novidade essa que diz 

respeito à criação de novas vicinais em nossa região além da necessária substituição 

das pontes que dão acesso á essas localidades, contudo o mesmo afirmou que todas 

as pontes de madeiras serão substituídas por de concreto. Externou ainda sua 

felicidade em tomar conhecimento dessas novidades. Na oportunidade, fez um 

breve pedido de conscientização e cuidado no que diz respeito ao covid e também 

aos casos de dengue, pois segundo ele esses casos estão crescendo 

consideravelmente. Ressaltou ainda todos os cuidados necessários para prevenção 

de ambas a situações. Enalteceu e agradeceu ao pessoal da saúde por todo o 

empenho empregado. Pontuou que o município está fazendo sua parte, porem 

afirmou considerar de fundamental importância que cada um de nos cidadãos 

façamos a nossa também. Contudo, concluiu deixando seu abraço a todos os 

ouvintes, agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Nada mais havendo a ser 

tratado o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-

se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Brejo Grande do Araguaia, Quinta, 27 de maio de 2021. 


